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Pozvánka  

Sejdeme se ve středu 2. dubna v 17:00 ve Skautském institutu v Rybárně na Kampě 

VZPOMÍNKA NA BRAŤKU 

60 LET OD ÚMRTÍ 

A KŘEST NOVÉHO VYDÁNÍ JEHO KNIHY 

„POD BÍLÝMI PLACHTAMI“ 

 

 

Bylo by symbolické, abychom si na to setkání vzali naše oddílové šátky (ze stoletého výročí). 

Vždyť jsme už jediní, kteří s Braťkou byli na schůzkách, výletech a táborech. 

Zápis  

Sešli jsme se v hojném počtu, takže byl stůl zcela obsazen:   

                                                    Batul              Mahu            Bob 

 

                                        Kačka                                                       Přemík  

 

                                         Zub                                                          Foki 

 

                                        Reyp                                                         Zbyněk 

 

                                          Job                                                          Pegas 

 

                                                    Pirilík              Pacík       Cancidlo 

 

 

 

                     Víno 

 

                      Pivo 

 

                    Nealko 

 

                    Chipsy 

 

                    Tousty 
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Omluvenky 

Omlouvám se na dnes, nedám to… Mahdí 

Jsem starý. Špatně chodím a špatně se hýbu. Lékaři mně řekli, že by bylo pro mě lepší cvičit. Neřekli 

mi ovšem, v čem by to bylo pro mě lepší. V pondělí jsem byl cvičit. Od té doby už nechodím vůbec a 

nehýbu se vůbec. Všechno mě bolí, to mě dřív nebolelo. Úplně všechno! Měl jsem v plánu sejít se ve 

středu s kamarády z „Pětky“. Nebylo to možné, nedošel jsem ani před dům! Dneska, tj. ve čtvrtek,* už 

mohu trochu hýbat prsty, proto píšu tuto omluvenku. Ale je to hlavně varování pro všechny dobré 

přátele: Stáří je životní stadium. Má své nevýhody, ale i výhody. Jsme-li rozumní, může být stáří i 

příjemné a důstojné. Přátelé, nenechte si ho kazit ani cvičiteli, ani lékaři! Nemají potuchu! Zdají se být 

placeni za to, že vám vaše stáří ničí. A mají z toho neuvěřitelnou osobní radost! Pulec 

Schůzku zdokumentoval Mahu: 
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Job oznámil, že opět chystá tajný výlet, tentokrát na 1. máje. Vlaječky a transparenty 

nebudou potřeba.  

Reyp poslal pozdrav od Ústečáků a zajímavý článek o Braťkovi, který publikovala Helena 

Borská v místním časopise. Je tam řada údajů, o kterých ani nevíme. 

 

Spisovatel skautských románů v Ústí nad Labem 
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Vtipy, opět od Pulce 

                        

                                                

 

 

Oznámení úrazu 

Dobrý den. 

Naše slepice potřebovaly nový kurník. Rozhodl jsem se, postavit jeho podezdívku z cihel, 

které jsem měl uskladněny na půdě. Vystrčil jsem z vikýře trám, připevnil na něj kladku a tou 

protáhl lano. Na jeden konec lana jsem připevnil škopek, ten vytáhl až k vikýři a druhý konec 

lana přivázal na dvoře ke kůlu, který jsem tam k tomu účelu zatloukl předtím. Pak jsem šel na 

půdu a naplnil škopek cihlami. Pak jsem zase sešel do dvora a odvázal lano od kůlu. 

Neuvědomil jsem si, že je škopek s cihlami těžší než já. Škopek padal a táhnul mě na druhé 

straně lana nahoru. Míjeje škopek, odřel jsem si levý bok. Když jsem dospěl až nahoru, 

narazil jsem hlavou do trámu a způsobil si otřes mozku. Škopek se dopadem na zem rozbil a 

cihly se vysypaly. Teď jsem byl zase já těžší než zbytek škopku. Padal jsem a táhl zbytek 

škopku na druhém konci lana nahoru. Míjeje škopek, odřel jsem si pravý bok a narazil pravý 

loket. Dopadem na zem jsem si vyvrkl oba kotníky. Leknutím a bolestí jsem pustil lano. 

Zbytek škopku mi spadl na hlavu, způsobil tržnou ránu a zlomil mi levou klíční kost. 

Žádám tímto zdravotní pojišťovnu o proplacení přiložené faktury z Úrazového oddělení 

místní nemocnice. Jan Kříž alias Pulec 
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Listárna 

Reyp poslal další zajímavé fotky s Petrem 

 

Medvědi na Malši v r. 1950: Pepan (Woody), Měsýc, Švígo, Petr, Standa; fotil Chingo 
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Nížbor 1970 

 

Parník 1993: Petr, Luděk, Bob Klika 

 

U Kačky ve Všenorech 5.5. 2021: Pegas, Petr, Bob, Chingo 
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U Jakuba v Dobřichovicích 7.6. 2017: Pegas, Job, Anča, Přemík, Kačka, Golfík, Pacík, 

Petr, Jakub 

 

U Pulce, srpen 2021: Cancidlo, Yško, Zub, Pirilík, Pulec, Mahdí, Loulínek, Přemík, Petr 
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Listárna 

V úterý 18, března v 21:00 odvysílal 2. kanál České televize středometrážní film Český Yacht 

Klub (ČYK). My, kteří jsme se na tento film dívali, jsme se shodli, že to byl snad ten nejhorší 

dokument, jaký jsme kdy viděli. Neznámí lidé hrající si na admirála a námořníky. Střídající se 

a opakující se archivní záběry anonymních jachtařských závodů a současných záběrů děvčat 

lezoucích neohrabaně do lodě, dále výpověď neznámé vdovy po nějakém členovi Yacht klubu 

a špatně vysvětlené záběry interiéru atd. Žádná zmínka o nejslavnějších členech ČYKu, jako 

byli Ata Pavlousek , Mirek Vejvoda, Rozára, kustod pan Machek, Jirka Krofta, Luděk Bukač 

a další. Nic o činnosti dorostenců - jejich účast na jachetních závodech, na mistrovství 

republiky na Oravě v letech 1958 a 1959 a o dalších aktivitách padesátých a šedesátých 

let.  Snad ta pasáž o postavení budovy r. 1912 a o problémech s jejím zachováním obstála. 

Celkový dojem „nuda“. Takhle si my, co jsme tam trávili tolik času v padesátých letech, 

Český Yacht klub nepamatujeme. Pacík a Pegas 

 


